
ACTA No 1558
SESION ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE CEVALLOS DEL SIETE
DE SEPTIEMBRE DEL ANO DOS MIL DIECIOCHO
En la ciudad de Cevallos, Provincia de Tungurahua, a 7 de Septiembre del afro
2018, siendo las 15H20, el Ab. Mauricio Miranda, Alcalde del cant6n Cevallos, da
la bienvenida a los asistentes y a la compafrera Viviana Urrutia quien hoy esta
principalizada y solicita se constate el quorum reglamentario, estando presente los
siguientes sefrores Concejales: Ab. Mario Aguilar; Eco. Luis Barona; Sr. Marco
C6ceres; Eco. Rodrigo Ofiate, Eco. Viviana Urrutia. Con la presencia de los
sefiores Funcionarios: Dra. Janeth Guevara, Directora Financiera (E); lng. Vinicio
Freire, Jefe Administrativo; lng. Eduardo Bayas, Director de Obras P0blicas y Ab.
Alvaro Vera, Procurador Sindico, bajo la presidencia del Ab. Mauricio Miranda,
Alcalde del cant6n Cevallos y la Dra. Ver6nica Ramlrez Barrera, Secretaria, quien
suscribe y certifica la presente, con el siguiente ORDEN DEL DIA: 1.- Aprobacion
del Acta No 1557 de la Sesi6n Ordinaria de Concejo de fecha 31 de Agosto del
2018. 2.- Conocimiento y autorizaci6n para la suscripci6n del Convenio con el
Gobierno Provincial de Tungurahua, para la ejecuci6n de obras de asfaltado en
varias vias de la jurisdicci6n cantonal de Cevallos. Sefror Alcalde: Compafieros
Concejales estd a consideraci6n el orden del dia. Seffor Conceial Abooado Mario
Aquilar: Que se apruebe sefror Alcalde. Sefror Conceial Economista Rodrioo
Offate: Aprobado. RESOLUCION '|.40-2018 El Conceio Municipal oor
unanimidad resuelve aDrobar el Orden del Dia. DESARROLLO DE LA
SESION. Una vez aprobado el orden del dia, el seior Alcalde solicita que se
proceda con el PRIMER NUMERAL.- APROBACION DEL ACTA No 1557 DE LA
SESI6N ORDINARIA DE CONCEJO DE FECHA 31 DE AGOSTO DEL 2018.
Sefior Alcalde: Compafieros entiendo que el acta fue enviada con la debida
anticipaci6n, si alguien quiere hacer alguna recomendaci6n que por favor se
pronuncie. Se6or Conceial Abooado Mario Aouilar. Yo no tengo ninguna sefior
Alcalde. Sefior Conceial Economista Rodrioo Offate: Ninguna seffor Alcalde.
Sefior Conceial Economista Luis Barona. Salvo mi voto sefror Alcalde. Seior
Conceial Economista Viviana Urrutia: Mi voto tambi6n salvo sefior Alcalde.
RESOLUCION 141.20,1.8 El Conceio Municipal por mavoria RESUELVE:

haber estado presente en esa sesi6n. SEGUNDO NUMERAL.-
r-I SUSCRIPCION DEL

CONVENIO CON EL GOBIERNO PROVINCIAL DE TUNGURAHUA, PARA LA
EJECUCION DE OBRAS DE ASFALTADO EN VARIAS ViAS DE LA
JURISDICCION CANTONAL DE CEVALLOS. Se da lectura del Oficio suscrito
por el seffor Procurador Sindico

Nota: Por falta de espacio la imagen del oficio est6 en la siguiente p6gina.
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www.cevallos.gob,ec mun icipio@cevallos.gob.ec
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Hasta ahI sefior Alcalde el texto, se les adjunt6 la documentaci6n y se les envi6 a
los correos. Sefior Alcalde: Compafleros Concejales en todo caso este es un
segundo convenio que ha dado paso el Prefecto que ha tenido buena voluntad
hacia con nuestro canton, ustedes saben muy bien que se consiguio $70.000
extra, aparte de todo lo que nos ha dado para este afio y que nos sigue dando, en
la cual pidi6 que la Municipalidad haga un aporte de $30.000, ustedes saben
cu6les son las vias que se tiene planificado hacer estos trabajos, entonces m6s
bien yo pongo a consideraci6n de cada uno de ustedes para que se me autorice
la firma del convenio en este caso con el sefror Prefecto. Seflor Conceial
Economista Luis Barona: Sefior Alcalde, compafferos Concejales, sefiores
T6cnicos, si bien es cierto nosotros aprobamos o tuvimos conocimiento en una
sesi6n anterior, sacamos como resoluci6n que se ubique esta partida de $30.000
por qu6 era necesario para proseguir el tr6mite del convenio, en ese entonces nos
hicieron conocer las vias que habian gestionado por parte de los moradores me
parece y conjuntamente con nuestro sefior Alcalde, recuerdo claramente que
deciamos que quede como resoluci6n de que se haga conocer la cantidad o el
tema mas bien dicho en t6rminos generales, de la contribuci6n especial de
mejoras y que ellos est6n claros de que las obras hoy no vienen porque si, sino
que deben en el futuro pagar por esos beneficios y me hubiese gustado tanto
seffor Alcalde de que el T6cnico correspondiente, los T6cnicos correspondientes
nos hagan una exposici6n amplia, conoclamos las calles es verdad, a ver si estas
calles cumplen con todos los requisitos, est6n ya listas y predispuestas para
recibir este beneficio, la poblaci6n que esta siendo beneficiada est6n claros de
que deben pagar la contribuci6n especial de mejoras, porque recordar6 seffor
Alcalde que nosotros tenemos una observaci6n de Contralorla por el tema de no
cobro de la contribuci6n especial de mejoras de administraciones anteriores, que
nada tenemos que ver, pero lamentablemente nosotros ya no podemos hacer
ninguna crltica a las administraciones pasadas porque estamos cayendo de la
misma manera en el enor que han cometido anteriormente, nosotros no hemos
cobrado un centavo de las obras realizadas en esta administraci6n, por lo menos
me hubiese gustado salir de ac6, porque ya falta creo meses nada mas para salir
de ac6 y decir bueno, al menos lo que nosotros hicimos lo ingresamos, que tal vez
no se cumpli6 con la observaci6n de Contralorla al buscar el mecanismo o la
forma de cobrar a las personas o a los ciudadanos beneficiados con las diferentes
obras en las administraciones anteriores, eso no se ha podido, se hubiese querido
salir haciendo eso, pero lamentablemente no hemos hecho nada y si preocupa
por que tarde que temprano estas observaciones, usted sabe son observaciones
de cumplimiento y nosotros no lo hemos hecho, estebamos buscando una
alternativa para que no afecte en un grado fuerte a la poblaci6n, pero tampoco
hemos tenido hasta ahora resultados de esa bisqueda y vea no s6, yo pienso que
en alg0n momento nos va a caer este problema y probablemente afuera cuando
ya estemos afuera, cuando de pronto no podamos ni defendernos y cuando
tengamos que buscar altemativas particulares con nuestros recursos, con nuestro
tiempo, buscar alternativas legales para poder defendernos y Dios no quiera
llegue incluso un momento en que tengamos que ser glosados y desembolsar
recursos que nunca los hemos visto. Entonces si preocupa este tema,
evidentemente este asunto ahora debemos autorizar para que usted firme este
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convenio, asi es, pero siempre va a quedar esta interrogante, va a quedar esta
observaci6n porque tarde que temprano Contraloria, ustedes saben vienen
revisan todo grabaciones, revisan las ac{as correspondientes y que vean que
nosotros s[ hemos estado interesados y preocupados de este tema que en alg[n
momento nos indicaron, sefror Alcalde yo si pienso que usted m6s que nadie
debe socializar el tema de estas obras, nosotros hemos venido aprobando
presupuesto, cambio de presupuesto, reforma del presupuesto, pero confiamos
que ese presupuesto que se aprueba o se reforma este sustentado legalmente,
como sustentado legalmente? donde se vaya a invertir se cumpla con lo que
determina la ley, no s6lo en el tema de recuperar esos recursos, el tema de que
donde va a ser invertido est6 con dominio hacia el Municipio, no s6 como est6, no
he sabido, tal vez mi despreocupacion de acudir al Departamento Juridico, est6 el
tema del Coliseo, esas tierras, esa calle sin embargo ya lo vamos a asfaltar, como
est6 el tema de ac6 de los sefiores Criollo, una acta, alguna cosa, est6
perfectamente legalizado, en lo cual debemos respaldarnos, como est6n todos
esos temas, mire ahora ya vamos a autorizat, luego van a decir pero si ustedes
han autorizado y ahora que se vienen a quejar, si preocupa sefior Alcalde, yo me
preocupo por usted y por nuestros compafferos, porque todos vamos a caer en
esto, una vez que se apruebe o que se autorice. Yo si quisiera que usted haga el
seguimiento y de mi parte autorizo que se ejecute ese convenio, pero siempre y
cuando se proteja o se mire los aspectos legales, si es que no cumplen con los
aspectos legales, lamentablemente por falla nuestra, como Municipio no hemos
legalizado ciertos terrenos o tierras donde atraviesan calles que vamos a invertir
recursos p0blicos, no debe ejecutarse que quede claro ese tema, de mi parte
sefior Alcalde autorizo con esas observaciones. Sefior Alcalde. Gracias. Sefior

Seffor Alcalde yo quisiera saber cu6les son las
vias que se van a asfaltar, antes de pronunciarme. Sefior Director de Obras
Priblicas. lnoeniero Eduardo Bavas: Es la prolongacion de la calle Felipa Real y el
tramo de los Claveles hasta empatar con la via asfaltada de la calle Guevara, ese
es un tramo, el primero, luego es la vla en el sector de la Florida, la que parte de
la esquina de Byron L6pez, sector del cementerio hasta el fondo, hasta donde el
Doctor Rodolfo Pico y la otra es el ingreso al estadio de las Playas a partir de
donde termina la via asfaltada en el barrio la Amistad. Sefror Alcalde: Son las tres
vias. Sefior Conceial Aboqado Mario Aouilar: Yo le decia eso porque si es del
sector del Coliseo, yo debo abstenerme de votar, por eso era la pregunta, si no
son las vias ac5, yo apruebo el convenio y que se autorice para la firma del
convenio, aclarando tambi6n que si debemos nosotros hacer una publicidad o
socializar con la gente, de que como Municipio hay trabajo para ellos, que la
gente tendr6 que en un futuro contribuir con lo que manda la ley, con la
contribuci6n especial de mejoras, deberlamos hacer una difusion m5s clara o m6s
amplia y el momento en que nosotros hicimos la propuesta dentro del seno del
Concejo de que debemos manejar ese proceso lo m5s 5gil posible, se nos est6
acabando el tiempo, ya llega el afro en enero tenemos que cobrar y no hemos
hecho mayor cosa en el asunto, es el pedido de la forma m6s comedida sefior
Alcalde, que se ponga manos en el asunto porque el tiempo vuela y nos vamos a
quedar con ese problema de no poder cobrar la contribuci6n especial de mejoras,
gracias. Sefior Alcalde. Compafieros. Sefior Conceial Economista Rodrioo Ofiate:
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Si rne permite senOr Alcalde, buenas tardes con todos, la exposici6n de los
companeros ha sido bastante amplia,para mitambi6n es de mucha preocupaci6n
eltema de la contribuciOn especial de meloras que hasta ei momento no hemos
visto ning`n avance de:a situaci6n que se qued6 a principios de anO que se iba a
presentar una nueva propuesta para la∞ ntr:buci6n especiai de meloras,pero en

rea‖ dad ese es otro caso, ahora en io que nos concierne al ∞ nocimiento y
autorizaci6n dei convenio con el Conselo Provincial y especialmente en estas vias
que se van a asfaltar si me gustaria que la parte legal nos ayude haciendo los

tramites necesarios para que esos terrenos que se van a afectar o que van a
asfaltar ya estё n a cargo de!a Municipandad para no tenerinconvenientes iuego,
porque en realidad por ejemplo en esta ca‖ e de aqur ei senOr sanchez ya vino
aca alguna vez y solicit6 que han hecho una gesti6n∞ n el Conselo ProVincial
para asfaltar las vias y que tenfa una documentaci6n de las faminas interdictas y

no se bueno hasta donde se lleg6,yo pienso que tendria que seguirse el proceso
para legalizar con esos documentos,para que se proceda a!asfa!to de estas vias,

eso en esa situaci6n,yo por mi parte senorメ lヽcalde no tengo rnas observaciones a

mas de las que hicieron los∞ mpanerosi en donde si le doy el∞ nsentimiento,

doy por conocido y autorizo la suscripci6n del ∞ nvenlo con las observaciones
realizadas por parte de los∞ mpanerOs en donde se lega‖ oo las propiedades y
una vez que ya se termine el trabaio de las obras, inmediatamente se cobre la
oontribuci6n especial de meloras para∞ n estos dineros poder seguir haciendo

mas Obras senor Alcalde Senor Alcalde: Gracias companero seiOr Conceial
Marco Caceresi senor AIcalde, senOres concela!es, selores TOcnicos buenas
tardes, por mi parte no tengo ning`n inconveniente en autorizar eso, yo pienso
que esa es la visiOn de esta administraci6n en especial, no sin antes ratincarme

en lo que dicen los companeros cOncela:es, hay algunos moradores de los
sectores en ios cuales se van a asfaltar y estan cOnscientes que esta obra va a
traer∞ nsecuencias en la parte econ6mica, me refero a la contribuci6n especial

de meloras que nosotros deberiamos estartrabalando,hay obras que nosotros ya
las hemos entregado,estan funciOnando pero no se ha elecutado la cont"buci6n
especial de meioraS,eso que se tome en cuenta por un lado y por e!otro lado
gracias a la venia de usted senOr Alcalde que me dele96 a unas dos sesiones del

Conselo Provincial,donde se trat6 estos temas dentro del Conselo Provincial y

era el sentir del senor Prefecto de que todos ios terrenos est6n legalizados para

no tener ning`n problema a futuro, eso nomas ratincar que a trav6s de los
Departamentos pertinentes est6 todo en regla,todo en orden ia casa adentro,en

cuesti6n de servicios b6sicos tambi6o para que no haya manana mas tarde
alguna novedad,alg6n pasO de agua,un servicio basicO que este por cubrir en el
sector,eso nomas,simpiemente una recomendaci6n senor Alcalde y por mi parte
aprobado Seior Alcalde: Gracias∞mpanero SenOra cOnceial Economista
Viviana Urrula: Buenas tardes senor Alcalde,companerOs cOncelales, senores
T6cnicos,igual de mi parte doy por conocido y autorizo porque es una obra que

se esta haciendO por bien de todos,asimismo esperando que todos los tramites
est6n legales para a futuro no tener ning`n problema Senor Alcalde: Gracias
companera RESOLUC:ON 142‐ 2018 Lueqo del ana‖ sis considerando:Que ei

estabiece en su Art〔 cu:o57.‐ ``′ :ヽ conceio municipa: le correspOnde: a)El
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Descentralizaci6n establece en su Articu:o60.‐ Atribuciones del alcaide o

convenbs e instrumentOs que comprometan al qobierno aut6nomo

autorizaci6n  dei Concelo, en ios montos y casos previstos en ias
ordenanzas cantonales oue se dicten en ia mate面 a". Con estas

a realizar esos trabaios. Una vez que se ha agotado el orden del dia de la

sesi6n,el senorメ lヽcalde agradece po「 la presencia y da por clausurada la misma,

Dra Velmica Ramirez Barrer←ノ
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